



Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije
Stegne 7
1000 Ljubljana

Ljubljana, 21. 8. 2023

Zadeva: **Prošnja za pojasnila, vpogled in kopije dokumentacije**

Spoštovani,

Na Vas se obračamo v zvezi z novim predlogom Splošnega akta o dodatnih varnostnih zahtevah in omejitvah, ki temelji na podlagi šestega odstavka 116. člena Zakona o elektronskih komunikacijah (ZEKom-2), ki je bil objavljen 7. 8. 2023 na spletni strani Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju tudi »Agencija« ali »AKOS«).

Opazili smo, da je v predlogu navedenega splošnega akta »Radijsko dostopovno omrežje« uvrščeno med kritične elemente omrežja, pri čemer je izrecno navedena funkcionalnost »Bazne postaje, ki podpirajo tehnologijo 5G ali višje«. V spremljajoči objavi na spletni strani AKOS je navedeno, da se je po objavi prvotnega predloga Splošnega akta o dodatnih varnostnih zahtevah, ki ga je agencija objavila 6. aprila 2023, na nacionalnem in na evropskem nivoju zgodilo več pomembnih dogodkov, ki vplivajo na vsebino in zahteve predmetnega splošnega akta. Navedeno je tudi, da je Agencija pripravila nov predlog splošnega akta v luči navedenih sprememb na evropski in nacionalni ravni in po posvetovanju in na podlagi dejstev in ugotovitev, ki izhajajo iz priporočila Urada Vlade za informacijsko varnost (URSIV), ki je v Republiki Sloveniji pristojen za informacijsko varnost.

V zvezi z navedenim na podlagi Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18 in nadaljnji) prosimo za odgovor na naslednja vprašanja:

- (i) Kateri pomembni dogodki, ki naj bi se zgodili na nacionalnem in na evropskem nivoju, naj bi vplivali na vsebino in zahteve predmetnega splošnega akta?
- (ii) Katere so spremembe na evropski in nacionalni ravni, v luči katerih naj bi bil pripravljen nov predlog splošnega akta?
- (iii) Kakšna priporočila je prejel AKOS od URSIV v zvezi z uvrstitvijo Radijskega dostopovnega omrežja med kritične elemente omrežja? Katera dejstva in ugotovitve izhajajo iz priporočila URSIV in so vplivala na predlog splošnega akta?
- (iv) Ali je AKOS pri pripravi splošnega akta upošteval nacionalna in mednarodno uveljavljena spoznanja stroke glede razporeditve med kritične in nekritične dele omrežja, kakor izhajajo iz:

- Nacionalne ocene tveganj Republike Slovenije glede informacijske varnosti 5G¹, Usklajene ocene tveganj², Nabora orodij za varnost omrežij 5G³, standardov ETSI/3GPP, smernic ENISA⁴?
- (v) Na podlagi katerih strokovnih podlag se je AKOS odločil uvrstiti Radijsko dostopovno omrežje med kritične elemente omrežja in kaj so vsebinski razlogi za takšno uvrstitev?

Prosimo tudi, da nam na podlagi Zakona o dostopu do informacij javnega značaja posredujete:

1. kakršnakoli priporočila Urada Vlade za informacijsko varnost (v nadaljevanju tudi »URSIV«) ali drugo korespondenco, ki jo je prejela Agencija v zvezi z obravnavanim predlogom splošnega akta in morebitne zapisnike sestankov med URSIV in AKOS na navedeno temo;
2. vso dokumentacijo vezano na pripravo predloga navedenega splošnega akta.

V luči roka za javno posvetovanje prosimo, da navedene dokumente ne glede na zakonski rok po ZDIJZ posredujete čim prej.


Sklicujemo se tudi na Statut Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 43/18; v nadaljevanju tudi »Statut«). Pravna podlaga za posredovanje navedene dokumentacije je tudi Statut, in tako prosimo obravnavajte to prošnjo za posredovanje podatkov kot zahtevo za dostop do informacij javnega značaja po ZDIJZ in istočasno tudi kot vlogo za vpogled in posredovanje podatkov na podlagi statuta Agencije, ki v drugem odstavku 19. člena določa, da mora v roku za predložitev pisnih pripomb, predlogov ter mnenj k objavljenemu gradivu: »agencija zainteresirani javnosti zagotoviti vpogled v dokumentacijo, na podlagi katere je bil pripravljen dokument iz prejšnjega odstavka, razen v delih, ki so zaupne narave, in ji na njeno zahtevo in proti plačilu stroškov omogoči prepis ali kopiranje dokumentacije ali njenih delov, za katere je dovoljen vpogled.«

Če je možno, prosimo, če nam dokumentacija pošljete v elektronski obliki (kot elektronski zapis oziroma sken), ki se posreduje na elektronski naslov: zit@gzs.si, sicer pa kot fotokopijo v fizični obliki, ki se pošlje na naslov: GZS, Združenje za informatiko in telekomunikacije, Dimičeva 13, 1000 Ljubljana.

Za vse vaše odgovore in dokumentacijo se vam že vnaprej lepo zahvaljujemo.

S spoštovanjem,

Vesna Nahtigal



Generalna Direktorica
Gospodarska zbornica Slovenije



Nenad Šutanovac

Direktor
Združenje za informatiko in
telekomunikacije

¹ National 5G Cybersecurity Risk Assessment of the Republic of Slovenia, 2019

² Report on the EU coordinated risk assessment of the cybersecurity of 5G networks, dostopno na: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/eu-wide-coordinated-risk-assessment-5g-networks-security>

³ Cybersecurity of 5G networks EU Toolbox of risk mitigating measures, dostopno na: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/cybersecurity-5g-networks-eu-toolbox-risk-mitigating-measures>

⁴ 5G SUPPLEMENT To the Guideline on Security Measures under the EECC